

Correcta Aplicación de III Protocolo Pide ASI

La Asociación Salvadoreña de Industriales no está de acuerdo con el criterio de la SIECA para aplicar el III Protocolo al Convenio de Incentivos Fiscales al Desarrollo Industrial de C.A., y

por ello hace ver la necesidad de apegarse al espíritu de aquel documento, para que su ejecución sea correcta.

Industriales estimó procedente hacer la exposición de tal problema, para que éste sea analizado y resuelto en la Reunión de Viceministros de Integración que tendrá lugar en San José Costa Rica, a partir de hoy, a la cual concurrirá el Dr. Fuentes Castellanos en representación de El Salvador.

En la reunión estuvieron presentes, además, don Joaquín —Favor pase a la Pág. 11.

Nuevos Productos en Comercio Libre con Panamá

Desde el trece del mes en curso entra en vigencia el libre comercio de otros 54 productos con Panamá, artículos que vienen a engrosar los anteriores que integran el intercambio preferencial y libre comercio con aquella república, conforme con el tratado

—Favor pase a la Pág. 25.

En Vidrio Trasero de Autos Debe Colocarse Calcomanía

En la parte superior del vidrio trasero deberá ser colocada la calcomanía que se entrega a los automovilistas al momento de pagar los impuestos de matrícula, según boletín extendido por el Departamento de Tránsito de la Policía Nacional.

la calcomanía que les entregarán al momento de pagar los impuestos de matrícula deberá ser colocada en la parte superior del vidrio trasero:

- 2º) "La revisión de los taxis se llevará a cabo:
- a) A partir del 20 de febrero del corriente año.
- b) Los que corresponden a la ciudad de San Salvador se re-

—Favor pase a la Pág. 25.

Plan de "Regionalización" Buscan Nuevos Sitios para Asentamiento de Industrias

Canalizar los necesarios incentivos a la libre empresa, es función del gobierno, dijo en entrevista para EL DIARIO DE HOY el arquitecto Edgar Rodríguez Espinal, Jefe de la Unidad de desarrollo urbano y regional del Ministerio de Planificación.

desarrollo, empeño que se encuentra adelantado. Esto es, se trata de encontrar, mediante estudios técnicos nuevos sitios de asentamiento de industrias y servicios de educación, salud, comercio, recreación, etc. que ayuden al desarrollo salvadoreño.

La definición del arquitecto Rodríguez Espinal fue en relación a las actividades de "regionalización" que lleva a cabo el departamento a su cargo.

Ahora San Salvador está congestionada, pues en la ciudad capital se concentra todo. Pero con los trabajos de "regionalización" se buscan nuevas áreas, sin que esto quiera decir que San Salvador resultará en desmedro, dijo. El criterio del Arq. Rodríguez Espinal es que San Salvador siempre debe

NUEVOS POLOS DE DESARROLLO

En esto de la "regionalización" se trata de buscar nuevos polos de

—Favor pase a la Pág. 25.



ROMERO EN JACKSON. El Presidente Romero ofreció una conferencia informativa en Jackson, capital del Estado de Misisipi, durante su gira por el sur de los Estados Unidos. El Mandatario incentivó a los inversionistas de la región para que vengan al país a hacer sus inversiones, particularmente en el rubro de la industria de la pesca, que tiene gran desarrollo en aquella ciudad-puerto. El General Romero se dirige a los periodistas, acompañado del señor Cliff Finch, Gobernador de Misisipi.

Faltan Profesores en Tercer Ciclo Básico de Instituto

Faltan profesores en el Tercer Ciclo Básico del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", de esta capital, dijeron padres de familia de jóvenes que estudian en ese establecimiento.

docentes que faltan, alegando que "ya hay muchos en ese plantel", sin tomar en cuenta los que faltan justificadamente.

El Instituto tiene dos mil seiscientos alumnos, distribuidos en cincuenta secciones. Hay nombrados cincuenta y cuatro profesores pero de ellos únicamente cuarenta y seis están en ejercicio activo. El resto no se presentan por enfermedad o por cualquier otra causa justificada, dijeron.

Otro caso denunciando en ese establecimiento es el de algunos maestros, nombrados en el Ciclo Básico y que, en efecto, prestan sus servicios en el Ministerio de Educación. Los padres de familia han pedido al Ministerio una investigación para determinar la veracidad de su queja. Por otra parte, se supo además que el Director del Ciclo Básico, profesor José Manuel Vela, ya hace las gestiones para que sean nombrados los maestros que faltan.

Ha trascendido, según dijeron los padres de familia, que la Dirección General de Educación Básica se niega a nombrar a los



NUEVOS POLOS DE DESARROLLO. La participación de todas las áreas o centros del país con el objeto de adelantar el desarrollo nacional, es necesaria, según dijo el Arq. Edgar Rodríguez Espinal. Así se ofrece a la libre empresa nuevas alternativas para sus inversiones, explicó, y para asentamiento de nuevas industrias y servicios. (Foto de Alvarez).

Durante la Semana Santa En Helicópteros Ejercerán Vigilancia en las Playas

Por primera vez en El Salvador, la Cruz Roja Salvadoreña ejercerá vigilancia en la costa, utilizando un helicóptero que le facilitará la libre empresa. También con la colaboración técnica del Club de Radiodifundidos, pondrá en práctica la Red Nacional de Radiocomunicación.

Durante los últimos años, la entidad benéfica puso en servicio equipos de radio en todas las unidades con el objeto de mantener constante comunicación para casos de emergencia, especialmente en épocas como la Semana Santa. El ochenta por ciento de los casos que solicitaron auxilio fueron atendidos, pero el resto fue imposible debido a que en ciertas zonas, la topografía del terreno impedía la comunicación. El problema fue planteado por la institución a los diferentes sectores del país con el propósito de que ofrecieran algún tipo de ayuda. Este año la Cigarrería Morazán ha prometido prestarle un helicóptero.

Jorge Archila, Jefe Nacional de Guardavidas, declaró que cuando una persona o varias se estén ahogando en sitios donde no hay muchos guardavidas, o que se encuentren a varios kilómetros mar afuera, las ambulancias pueden pedir auxilio al helicóptero para que traslade de inmediato un equipo de buzos y realizar la operación de rescate. Mientras esto no ocurra —dijo— se mantendrá estricta vigilancia en toda la costa.

HELICOPTEROS NACIONALES PUEDEN REFORZAR EQUIPO

La ayuda espontánea que ha ofrecido la libre empresa a la Cruz Roja ha sido bien comentada por todas las personas que conocen la ardua labor que realizan más de mil socorristas y guardavidas durante la Semana Santa, haciendo uso de equipos no adecuados para la labor encomendada. Con el helicóptero, dijeron, sus triunfos serán más numerosos.

Sugieren además que las instituciones de gobierno que tienen helicópteros, los presten a la Cruz Roja para reforzar la vigilancia en las playas.



ASI BUSCA CORRECTA APLICACION DE PROTOCOLO. Directivos de la Asociación Salvadoreña de Industriales explicaron al titular de Economía que no están de acuerdo con el criterio de la SIECA en la aplicación del III Protocolo al Convenio de Incentivos al Desarrollo Industrial C.A. Dijeron que sus puntos de vista deben ser analizados y resueltos en beneficio de los industriales y del país en la Reunión de Viceministros de Integración que comienza hoy en Costa Rica. De izquierda a derecha: Joaquín Christ, Dr. Fernando Alvarado Piza, Presidente de ASI; Dr. René Fuentes Castellanos, Ministro de Economía, Roberto Ortiz Avalos, Ing. Roberto López Lindo, Dres. Wilfrido Salinas y Víctor Manuel Cuéllar Ortíz. (Foto de Valdés Aguilar).